
ヤング世代の異性の友人に関する意識調査⑤ 
 

【男女比較】異性の友人に対するニオイ（体臭）の 
評価は、女子の方が手厳しい。 
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ジメジメとした蒸し暑さに比例して他人のニオイも気になる季節。 
そこで、10代後半～20代前半の男女に行った身だしなみと第一印象についての調査結果をご報告します。 

【身だしなみに関する調査】 調査方法：インターネットリサーチ 調査期間：2017年2月実施 調査対象：15歳～24歳 男性465名 女性444名 

本件に関するお問い合わせ：  マンダム 広報部    東京オフィス    萩原(はぎわら)／片岡  
TEL：03-5766-2485 FAX：03-5766-2486 プレスメール：press@mandom.co.jp 

■異性の友人に対して一番“気になっている身だしなみ”は男女共通で「ニオイ(体臭)」。 
 【男子⇒女子：52.0％、女子⇒男子：68.0％】。 

【男子⇒女子】 【女子⇒男子】 

Q 【男子と女子両方に聞きました】周囲の友人の容姿や身だしなみで「どうにかしてほしい」と思うのはどんなことですか？（ＭＡ） 
（男性：n=465、女性：n=444） 

■異性の友人のニオイ（体臭）が気になったときのその場での対処は？ 
【男子1位⇒我慢する：47.7％、女子1位⇒少し離れる：58.1％】。 

Q 【男子と女子両方に聞きました】友人のニオイ（体臭）が気になったとき、その場ではどのような対処をしますか？（ＭＡ） 
（男性：n=465、女性：n=444） 

【男子⇒女子】 【女子⇒男子】 



本件に関するお問い合わせ：  マンダム 広報部    東京オフィス    萩原(はぎわら)／片岡  
TEL：03-5766-2485 FAX：03-5766-2486 プレスメール：press@mandom.co.jp 

異性の友人のニオイ（体臭）に対する評価は、全体的に女子の方が評価は厳しめ。
男子の皆さんは女子の厳しい目を意識し、女子の皆さんも男子の寛容さに甘えずに、
お互い積極的にニオイケアをして、気持ちの良い関係を続けたいですね！ 

【男子⇒女子】 【女子⇒男子】 

■異性の友人のニオイ（体臭）がするときの今後の付き合い方は？ 
【男子1位⇒関係は変わらない：38.9％、女子1位⇒一緒にいる時に距離をとる：36.0％】。 

Q 【男子と女子両方に聞きました】友人のニオイ（体臭）がするとき、今後どのような態度をとりますか？（ＭＡ） 
（男性：n=465、女性：n=444） 
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